

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



NESECRET  
Exemplar unic  
No. 111881  
București, 06.09.2021

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
UNITATEA DE IMPLEMENTARE A PROIECTULUI „ÎNTĂRIREA  
MANAGEMENTULUI RISCURILOR LA DEZASTRE”

### Notificarea de Atribuire

- Client:** Inspectoratul General pentru Situații de Urgență  
Str. Banul Dumitrache nr. 46, sector 2, București
- Numele contractului:** Servicii de consultanță de dezvoltare a "Metodologiei unitare de evaluare a pagubelor în situații de urgență/la dezastre" (RO-GIES-197601-CS-QCBS)
- Metoda de selecție** ”Selecție de Consultanți pe bază de Calitate și Cost”
- Consultanții care au depus oferte și prețurile acestora**, așa cum au fost citite la deschiderea propunerii financiare și cum au fost evaluate:

Nr. Crt.	Numele Consultantului	Prețul Propunerii Financiare	Prețul evaluat al Propunerii Financiare
1.	Institutul de Prognoză Economică – Academia Română, Institutul Național de Cercetări Economice ”Costin C. Kirițescu”	566.952,00 LEI	566.952,00 LEI

- Consultanții ale căror propuneri au fost respinse sau nu au fost evaluate și motivele repingerii – NU SE APLICĂ**

#### 6. Consultantul Câștigător

<b>Nume:</b>	<b>Institutul de Prognoză Economică – Academia Română, Institutul Național de Cercetări Economice ”Costin C. Kirițescu”</b>
<b>Prețul contractului:</b>	566.952,00 LEI, inclusiv TVA
<b>Durata contractului</b>	26 august 2021 - 30 septembrie 2023

**Obiectul  
Contractului**

Servicii de consultanță de dezvoltare a "Metodologiei unitare de evaluare a pagubelor în situații de urgență/la dezastre" și predarea următoarelor livrabile:

D-1: **Raportul Tehnic 1** format din Plan de Lucru actualizat, Cadrul metodologiei pentru evaluare pagube și Raport de Progres;

D-2: **Raportul Tehnic 2** format din Studiu asupra tipurilor de date folosite de metodologia de evaluare pagube și Raport de Progres;

D-3: **Raportul Tehnic 3** format din Studiu asupra termenilor care vor face subiectul judecății evaluatorului și Raport de Progres;

D-4: **Raportul Tehnic 4** format din Studiul privind datele lipsă și Raport de Progres;

D-5: **Raportul Tehnic 5** format din Metodologia de evaluare pagube și Raport de Progres;

D-6: **Raportul Tehnic 6** constând în Cerințele Tehnice pentru achiziționarea serviciilor de dezvoltare a sistemului IT;

D-7: **Raportul de Asistență Tehnică** acordată pe parcursul proiectării și dezvoltării sistemului IT.

Atașat este Formularul de Identificare a Beneficiarului real transmis de către I.P.E.



**ACADEMIA ROMÂNĂ**  
**INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE**  
**„ COSTIN C. KIRITESCU ”**  
**INSTITUTUL DE PROGNOZĂ ECONOMICĂ**

Cod fiscal 4283368, București - Romania, Casa Academiei, Calea 13 Septembrie Nr. 13, sector 5  
Tel: 40-1-021.3188106/Int. 3306; Tel./ Fax: 021.40-1-3188148; E-mail: [ipe@ipe.ro](mailto:ipe@ipe.ro), <http://www.ipe.ro>

Nr. Solicitării de Propuneri: **RO-GIES-197601-CS-QCBS/ 07.06.2021**

Către: **INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**

Ca răspuns la notificarea dumneavoastră de atribuire datată 20.08.2021 de a presta informații suplimentare despre beneficiarul real:

*Declarăm că nu putem identifica niciun Beneficiar Real care îndeplinește una sau mai multe dintre următoarele condiții*

- direct sau indirect deține 25% sau mai mult din acțiuni
- direct sau indirect deține 25% sau mai mult din drepturile de votare
- direct sau indirect are dreptul de a numi o majoritate în consiliului de administrație sau într-un organism de conducere echivalent al Consultantului

*În susținerea celor declarate facem următoarele precizări, așa cum sunt ele incluse în Regulamentul cadru de organizare și funcționare:*

Institutul de Prognoză Economică a fost înființat prin Decretul nr.10/2 ianuarie 1990 și Hotărârea Guvernului României nr.107/03.02.1990.

Institutul de Prognoză Economică este persoană juridică română, de interes public, dispune de autonomie funcțională și financiară, funcționează în conformitate cu actele normative care reglementează activitatea instituțiilor publice de cercetare din cadrul Academiei Române, precum și a reglementărilor proprii adoptate în limitele autorității și autonomiei sale, conferite prin lege.

Institutul administrează fondurile primite de la bugetul de stat, prin INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE, în condițiile legii; veniturile realizate din donații, contracte (cu finanțare bugetară sau/și extrabugetară) pentru lucrări suplimentare celor din programele de cercetare, precum și din alte activități extrabugetare sunt administrate autonom, conform aprobării Consiliului științific, cu respectarea dispozițiilor legale.

Menirea institutului o constituie realizarea de cercetări științifice fundamentale și avansate, precum și activități conexe (difuzarea rezultatelor cercetărilor efectuate, prin publicații, consultanță, sesiuni științifice etc.) în următoarele domenii: modelare macroeconomică, comportamentul agenților economici, dezvoltare regională, analiza corelațiilor macroeconomice și comparații internaționale, contribuind prin aceasta la dezvoltarea cunoașterii și la influențarea în sens pozitiv a evoluției societății românești.

Cercetările se efectuează pe bază de programe și proiecte proprii de cercetare, avizate de INCE, și aprobate de Secția de Științe Economice, Juridice și Sociologice din cadrul Academiei României, precum și pe bază de contracte cu partenerii publici și privați interesați în cercetarea unor fenomene și procese circumscrise obiectului de activitate al institutului. Participă, împreună cu alte institute din componența INSTITUTULUI NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE, la elaborarea unor cercetări cu caracter interdisciplinar.

**Numele Consultantului:** INSTITUTUL DE PROGNOZĂ ECONOMICĂ

**Numele persoanei autorizate să semneze Propunerea în numele Consultantului:** \*Dr. Iordan Marioara

**Funcția persoanei care semnează Propunerea:** Director adjunct institut

**Semnătura persoanei mai sus numită:**



**Data semnării** 24.08.2021

